HYN'EHEH% IP Hexa Pac, Toyota 2JZ-GTE, IP-H137609 IGNITION PROJECTS

CDEEBEHRRESEVEFVE FTECHIDNESITETVET, COMEUIHBE 2L <BHHD L ELRRIFEEREBLTIREL,
O EDEH BRICKVEELBER LIS TIVERREEFIC OV Bt —IDEEZAVFEFEADTHEN LHTTELE W FFAZ I RBERIMIF B LERTTRELTIIZEL,

ABGDEEICIIF v 2RIV ZIVAVHIHTEBRECUDRBETT,

RERDA T T A2 — IR RAFERES) DH DB EEAFIEDECULHALY T IV ELTHRIBILIBE. 7ML E—T DD DN IV IV D RE CERWVSEADBIE T,
EEICH TR NS DM ZE R e EPIEICH I &2 SHFE T E L,

TEEE AT BTSN

EEERUANDE S ITHE N T EV HROBIEPER SR ZRI T RELLVET,

ARMD DRI THFSHEN A TOENTIEEV, BaDOREPER R Z R T RRALAVES,

KFEIBFRCHRILDEZ AL CEMZERICEE LA TEEETOCKREV. ERABEH LERZRITRELGEVE Y.

IVIVERIEL IV IV F— ROV TEEZETOTIEEL,

IVIVHRDICAATHIEERR LT SEEEITOCREV FRPAKEZRCTRRALLYET,

BEDHI\Y T ) —RATREFEN L THEEEATOTREV # N\ T —DRAF AEFZRMIN T LB I DR 2 RBEEHMEE T 2EMOH)E T BRI 217 )V PEMEREEICE O TEELTIZEL,
IVIVERE Y BIHRIE BIADBVSHTIT o TREVFRARICK ) —BILREREFHEICEDENDHVE T,

ARGORITHE BREEREE T5THP T O3y 7 RISEHERERF A LBV L TIEEL,

RANEEPT - AN IS EEE LTV 2 E@IG ARREERICBHELZ T OREV. TV I VHRIBI2REEGVE T,

10. FRRIE TV VY DRBERETBEDTIEHVEE A RUNIFFIC I Y I AFBHER THBILEHR L AR ENHBHRIIEERE L THSFRRMDE[FIF &7 T<EL,
N FERICERBDHOBEIE AMRBOERZ EH BEV _EIFOIRFE, $cldEdE T EabE LT,

FERER

®IP/XT—21)Lx6 @173y xi @ AMIVTAY¥—\—%ZA X1 @ECUTA Y —/\—%Z X1

OV ONOUNAWN =

® 758KV H(M6x15) X7 @75V IRETYME) X6 ®®F v MM6x10) X6

&S PP H Q © &
& PP 8 8 8 Q © ©

B FIIE
1. RRORSHN\YTU—DRAFRBFERIALTLEE W Ay 7Y | 30 BESEIC OFRARNEEIARIVHMEX35)E@FF HM6x10)ZE)
—DIAFABFEIMINT EBH I ORSEBZHEENT HEAH HFTLIEEW,

HYET BIR Z 17 IV PEMBRE IR TIERL LI,

2. EVR—AN—EBAL. AL AT Sy b =R AEBIALT &7 hM6x10
T,

® M6x10 ZF v b

L M6x35 MR/ b b

© Ignition Projects IP-H137609_01




4 @AAVTSry MELBOGONERIL b (M6x15) EERLTRUIFT
<REEL,

5. ONT—21 I NBDDSREF Y~ (M6) ZEALTERUMIFTEE
W BRI IF 8. @A) VN\—F RAZEISF TR ELY,

6. WEN—IDEFERESE(CL T ECUNSDSVES. 12VEIR.
77—A(Ground) DEC#RZE LTLEEL,

HIVITIZ T e —RAZERE LTI EL, (15A-20A)

7. ECQUDRIILEA LZETRERESE|ICLYy T LTLEEL,

KREL% RIAATCEEICIZ O TVET, TR BB TORADRET 556

FEMEETEL,

Dwell Time Setting

V ms

8 8.80
9 6.40
10 5.30
11 4.50
12 4.00
13 3.50
14 3.25
15 2.90
16 2.80

8. IVIVEWREIL.BEEDLGWIEZH® ETT AN 21T0T

{feEu,
B2#RE  Wiring Diagram
Cylinder 1 Cylinder 2 Cylinder 3 Cylinder 4 Cylinder 5 Cylinder 6

#% 5V Signal Cylinder No.2

£5 5V Signal Cylinder No3

IR 5V Signal Cylinder No 4

7% 5V Signal Cylinder No.6

# 5V Signal Cylinder No.1

& Power +12V

2 Ground
=

BT OTERIFARFEER I EEHETHEOEDLEZEL,  MIGNITION PROJECTS T194-0043 SRR EBETHMALAES1-1-17 Tel:042-706-8312 Emailinfo@ignitionprojects.jp

© 2018 by Ignition Projects

IP-H137609_01




